



### Глубокоуважаемые коллеги!

Мы рады представить вам новый номер научно-практического журнала «Неотложная кардиология и кардиоваскулярные риски», посвященный актуальным вопросам профилактики, диагностики и лечения пациентов кардиологического профиля. Заболеваемость и смертность от сердечно-сосудистых заболеваний оказывает огромное влияние на здравоохранение Республики Беларусь, являясь наиболее распространенной причиной

смертности населения. В представляемом вам номере рассматриваются вопросы профилактики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний у коморбидных пациентов, принципы эффективной и безопасной лекарственной терапии, использования современных диагностических возможностей при оказании высокотехнологичной медицинской помощи, и он приурочен к важному национальному празднику – Дню Независимости Республики Беларусь, который мы отмечаем ежегодно 3 июля. Этот государственный праздник объединяет миллионы людей, искренне любящих свою Родину. Нашей общей целью является сохранение богатой многовековой истории и духовно-нравственных ценностей Беларуси, приумножение ее научного и экономического потенциала, реализация государственной политики по развитию и модернизации здравоохранения, содействие повышению качества оказания специализированной медицинской помощи населению, увеличение продолжительности жизни белорусских граждан. Пусть этот день, олицетворяющий народное единство и сплоченность, служит для нас, представителей белорусского медицинского сообщества, источником вдохновения и силы для новых профессиональных успехов и достижений.

В этом номере мы публикуем работы ведущих исследователей и врачей-специалистов по различным направлениям: тематика статей охватывает все сферы современной кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии, затрагивая основные принципы эффективности и безопасности лекарственной терапии с позиции фармакогенетики. Работа с медицинской литературой является неотъемлемой частью непрерывного последипломного медицинского образования, необходимость которого в нашей стране диктуется требованиями инновационного развития отечественного здравоохранения. Мы очень надеемся, что в этом номере журнала «Неотложная кардиология и кардиоваскулярные риски» сможет найти для себя интересный материал широкий круг врачей и других медицинских работников, имеющих кардиологические интересы, и он станет важным дополнением к информации, представляющейся на международных научно-практических конгрессах и конференциях.

От имени редакции журнала выражаем признательность всем авторам публикаций, благодаря которым номер получился разнообразным по тематике и очень интересным по содержанию.

Заместитель директора РНПЦ «Кардиология»  
по международному сотрудничеству и аналитической работе,  
профессор кафедры кардиологии и внутренних болезней БГМУ,  
доктор медицинских наук, доцент  
Е. А. Григоренко